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ΘΕΜΑ  : Απάντηση  σε  Ερώτηση βουλευτή με αριθ. 3390/22-2-2024.
ΣXET.   :  Έγγραφό σας με αριθ.55824/23-02-2024.

Αναφερόμενοι στην εν θέματι ερώτηση που κατέθεσε ο Βουλευτής κος Κ. Χήτας και 
με βάση την αρμοδιότητα της Υπηρεσίας μας σας γνωστοποιούμε τα κάτωθι:

Η αναφερόμενη βλάβη δύο κεντρικών καλωδίων κορμού της COSMOTE στις 
18-02-2024 είχε ως συνέπεια τη διακοπή των μισθωμένων αναλογικών 
κυκλωμάτων που εξυπηρετούν:

 τις επιχειρησιακές τηλεφωνικές επικοινωνίες εδάφους – εδάφους με τους 
Αερολιμένες Καβάλας, Αλεξανδρουπόλεως και Λήμνου. 
Αναλυτικότερα:
Στον Κρατικό Αερολιμένα Καβάλας υπήρξε διακοπή στο σύνολο των 
επικοινωνιών του (Αεροναυτικό και Διοικητικό Δίκτυο δεδομένων, σταθερή 
και κινητή τηλεφωνία) μετά τις 16:00. Έως τις 20:30 που έκλεισε ο 
Αερολιμένας δεν είχε υπάρξει αποκατάσταση της βλάβης. Την επόμενη ημέρα 
υπήρξε ενημέρωση από τον ΟΤΕ ότι η βλάβη αποκαταστάθηκε την 22:30.
Στον Κρατικό Αερολιμένα Αλεξανδρούπολης υπήρξε διακοπή στο σύνολο 
των επικοινωνιών του (Αεροναυτικό και Διοικητικό Δίκτυο δεδομένων, 
σταθερή και κινητή τηλεφωνία) από τις 15:45 έως και τις 21:45 οπότε και 
υπήρξε αποκατάσταση των επικοινωνιών.
Στον Κρατικό Αερολιμένα Λήμνου υπήρξε επίσης ολική διακοπή των 
τηλεπικοινωνιών (Αεροναυτικό και Διοικητικό Δίκτυο δεδομένων, σταθερή 
και κινητή τηλεφωνία) από τις 14:45 έως και τις 21:45, με αποτέλεσμα η 
εξυπηρέτηση της προγραμματισμένης πτήσης της Aegean να γίνει με χρήση 
ασύρματης γραμμής της 130 Σμηναρχίας Μάχης.

 τις επιχειρησιακές τηλεφωνικές επικοινωνίες εδάφους – εδάφους με τις 
Υπηρεσίες Ε.Ε.Κ. Αγκύρας και Κωνσταντινουπόλεως και τις 
επιχειρησιακές ραδιοφωνικές επικοινωνίες εδάφους – αέρος μέσω του 
Τηλεπικοινωνιακού Σταθμού Θάσου με αεροσκάφη των βορείων τομέων 
της Περιοχής Πτήσεων Μακεδονίας.
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Από τις εν λόγω διακοπές επηρεάστηκε η τηλεφωνία με τις Μονάδες των ανωτέρω 
Αερολιμένων και της Τουρκίας και σε πολύ μικρότερη κλίμακα η επικοινωνία με τα 
αεροσκάφη διότι η Υπηρεσία μας έχει μεριμνήσει για την ύπαρξη εφεδρικών μέσων 
και θέσεων εξυπηρέτησης.

Πιο συγκεκριμένα, η επικοινωνία  με τα αεροσκάφη  στις περιπτώσεις αυτές 
εξυπηρετείται από σταθμούς επικοινωνιών εδάφους – αέρος – εδάφους μέσω HF, που 
διαθέτουν οι Αερολιμένες, ενώ οι ραδιοφωνικές επικοινωνίες εξυπηρετούνται από 
έτερους Τηλεπικοινωνιακούς Σταθμούς ή Κέντρα Εκπομπής / Λήψης (εν τω 
προκειμένω Τ.Σ. Πηλίου και Κ.Ε.Λ. Χορτιάτη).
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